



齐鲁晚报
双
节
汇
影像

A05



2020年10月21日
星期五
编辑：蓝峰
美编：郭传峰
组版：刘传峰



湿地内的黑天鹅在小游客眼前结伴畅游。



游客走累了，也可乘马车赏美景。



游人在荷香、芦苇中畅游。

济西湿地免费开放



湿地不但是“城市之肾”，更是市民放松心情的好地方。

10月1日，国庆中秋长假首日，市民期待已久的济西湿地终于揭开神秘面纱。游客可步行、乘游览车或游船，在淡淡的荷香和花香间，在片片花海和芦苇荡中穿游。水面上游弋的白天鹅、黑天鹅等水禽丝毫不惧怕游客，马场的汗血宝马也会给游客带来惊喜，相信获得过“山东最美湿地”称号的济西湿地一定会成为游人新的打卡胜地。

据介绍，本次园区是免费开放，开放时间为10月1日到12月31日，湿地在体验式开放期间，按照防疫安全要求和湿地环境保护的需要，限制每日入园人数，接近上限人数时将停止来客入园。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张中 摄影报道



湿地内马场里的汗血宝马让人眼前一亮。

助燃我们的节日 见证我们的传承

“来客济南”城市助燃计划第二季暨非遗魅力体验周启幕

今年五月，一场“来客LIKE济南”城市助燃计划燃动泉城，引发了全城市民和游客打卡济南的热潮。在十一“黄金周”到来之际，为弘扬传统文化，助燃节庆消费，齐鲁晚报·齐鲁壹点再度推出“来客LIKE济南城市助燃计划第二季——泉城庚子中秋非遗魅力体验周”。

据悉，本季活动中，市民游客不仅可以参与“济南人最喜爱的非遗文创评选”，参观老商埠“非遗魅力市集”，还可以走出家门，在泉城七大商圈就近打卡领取不同品类的非遗伴手礼，领悟济南非遗文化底蕴，近距离感受非遗项目创新前行的不竭动力……成为“我们的节日”里，一道最亮眼文化风景线。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 许昱洲

助燃双节长假 “来客LIKE济南”第二季启动

9月30日下午，随着“中秋非遗魅力体验周”字样的冉冉升起，“来客LIKE济南”城市助燃计划第二季在融汇济南老商埠正式启动。齐鲁晚报·齐鲁壹点携手济南市文化和旅游局、济南市商务局、济南市文化馆、济南市非物质文化遗产保护中心、历下区商务局等单位的领导嘉宾及参与本次“来客济南”城市助燃计划的各大



图/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张中

商家代表和非遗传承人一起，助燃“我们的节日”，见证“我们的传承”。

在启动仪式上，由济南市非物质文化遗产保护中心选送的非遗节目轮番上演。武当太乙门传承人林树基先生和他的学生们带来的武术表演一开场就吸引了全场目光，拳势古朴、遒劲雄浑的“腿法拳”，以静制动、以柔克刚的太乙武术都让现场观众赞不绝口，献上阵阵掌声。非遗传承人苗龙先生带来的口技表演同样惊艳四座，他将鸟叫声、动物声、锣鼓声表演得惟妙惟肖，将大家带入了热烈的节日氛围。

挖掘非遗文化 非遗魅力体验周同步展开

济南素来是民间“百戏”汇集之地，各

类丰富多彩的表演艺术形式和传统工艺广为流传，经过几代甚至十几代人的执着努力，一直传承至今。非遗传承人用自己的热爱、坚持和匠心，为传统文化的传承和保护作出了突出贡献。

随着“来客济南”城市助燃计划第二季的启动，庚子中秋非遗魅力体验周在济南七大主力商圈同步亮相，与市民和游客相约一场别样的非遗体验。9月30日至10月2日连续三天，“中秋非遗魅力市集”在融汇济南老商埠开市，来自济南市文化馆、济南非遗保护中心精选的二十余个省市级非遗代表项目都在市集上悉数亮相。你可以看到济南皮影戏、锡雕、济南微雕等非遗项目的制作过程，也可以将心仪的章丘铁锅、济南老玩具和圣文刀、鲁味斋扒蹄等非遗好物带回家，尽情享受一次丰盛



武术表演



济南皮影戏

的非遗文化体验大餐。

据悉，在本次活动中，主办方还向济南市民游客免费发放“中秋公益伴手礼”，10月1日至8日双节小长假期间，市民可就近前往银座商城、贵和购物中心、银座购物广场、济南华侨城、融汇济南老商埠、悦立方商业街、C7商业艺术街区等济南七大商场和商业街区，拍照打卡并领取到济南剪纸、济南面塑、社火脸谱、济南结艺等独具城市历史文化的非遗伴手礼(先到先得，送完为止)，收获一份节日的惊喜，为城市公益文化接力。

活动详情咨询：齐鲁晚报小可爱(微信号qwbxbka)